Preverimo, kaj smo se do sedaj naucili
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6. Naridi kvadrat s stranico 4 cm in pravokotnik s stranicama 3 cm in 2 am.
Oznadi jima stranice in oglica. i

7. Dopolni preglednico. %
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8. Dopolnl lka, da bosta simetritna. Uposteva) tudi barve, B

9. Redibesedilno nalogo. B

10 otrok je dobilo 45 bonbonov. Najmanj koliko bi jih $e potrebovali, da bi si jih lahko
razdelili tako, da bi jih vsak dobil enako? Koliko bonb bi v tem pri dobil vsak
otrok?

Najblizje Stevilo, ki je defjvo 2 10 je 50, torj S0 - 45 =5 50:10-5

Odgovor: Potrebavali b 2 najmang 5 bonbonov.

Odgovor: Vsak bi dobil § banbonoy. K—



